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Рис.__.Вероятность верной оценки события при совпадении сообщений о нем в двух (Pvv) и трех (Pvvv) независимых каналах.

Pv – вероятность верной передачи в одном канале. Графики построены автоматически с помощью нижеприведенной программы, написанной на языке Visual Basic.
Private Sub Worksheet_BeforeDoubleClick(ByVal Target As Excel.Range, Cancel As Boolean)

For i = 50 To 250 Step 40 'сетка

  Shapes.AddLine(i, 50, i, 250).Select

  Selection.ShapeRange.Line.ForeColor.SchemeColor = 12

  Shapes.AddLine(50, i, 250, i).Select

  Selection.ShapeRange.Line.ForeColor.SchemeColor = 12

Next i

Shapes.AddLine(50, 250, 50, 10).Select 'ось У

  Selection.ShapeRange.Line.ForeColor.SchemeColor = 12

  Selection.ShapeRange.Line.EndArrowheadStyle = msoArrowheadTriangle

  Shapes.AddLine(50, 250, 300, 250).Select 'ось Х

  Selection.ShapeRange.Line.ForeColor.SchemeColor = 12

  Selection.ShapeRange.Line.EndArrowheadStyle = msoArrowheadTriangle

  Shapes.AddLine(50, 250, 250, 50).Select 'x=y

  Selection.ShapeRange.Line.ForeColor.SchemeColor = 10

For x = 0.5 To 1 Step 0.01

x1 = x

y1 = 1 / (1 + (1 / x1 - 1) ^ 2)

x2 = x1 + 0.01

y2 = 1 / (1 + (1 / x2 - 1) ^ 2)

x1 = x1 - 0.5

y1 = y1 - 0.5

x2 = x2 - 0.5

y2 = y2 - 0.5

Shapes.AddLine(50 + x1 * 400, 250 - y1 * 400, 50 + x2 * 400, 250 - y2 * 400).Select

Selection.ShapeRange.Line.ForeColor.SchemeColor = 14

Next x

For x = 0.5 To 1 Step 0.01

x1 = x

y1 = 1 / (1 + (1 / x1 - 1) ^ 3)

x2 = x1 + 0.01

y2 = 1 / (1 + (1 / x2 - 1) ^ 3)

x1 = x1 - 0.5

y1 = y1 - 0.5

x2 = x2 - 0.5

y2 = y2 - 0.5

Shapes.AddLine(50 + x1 * 400, 250 - y1 * 400, 50 + x2 * 400, 250 - y2 * 400).Select

Selection.ShapeRange.Line.ForeColor.SchemeColor = 57

Next x

End Sub

Private Sub Worksheet_BeforeRightClick(ByVal Target As Excel.Range, Cancel As Boolean)

Shapes.SelectAll

End Sub







